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METODOLOGÍA
Encuestas, revisión hemerográfica y analítica digital  

ENCUESTAS A TRAVÉS DE TWITTER
Muestra: 1275 personas 

REVISIÓN DE LA PRENSA DIGITAL 
25 periódicos digitales 

REVISIÓN DE REDES SOCIALES 
3 redes sociales en simultáneo

DENUNCIAS ALERTASREPORTESREGISTROS 

enero 2023



ELECTRICIDAD
enero 2023



Dbtj!mb!upubmjebe!ef!mb!qpcmbdjɝo!btfhvsb!rvf!mb!dsjtjt!fmɔdusjdb!tf!nboujfof!z!
qvfef!ftubs!fnqfpsboep-!tpcsf!upep!fo!fm!joufsjps!efm!qbɘt/!

enero 2023

98%

74%

68%

9%

®ƍƱɅƍɝ Ʌɮʴ ɝ˘ɗǙʤɮʴ Ǚɝ ɗƍ˂Ǚʤȣƍ ǙɅǚƻ˂ʤȣƻƍ

Btfhvsb!rvf!bm!nfopt!3!frvjqpt!p!fmfduspepnɔtujdpt!qsftfoubspo!vob!gbmmb!p!
ebɛp!upubm!dpnp!dpotfdvfodjb!ef!bmhɢo!bqbhɝo!p!wbsjbdjɝo!fo!fm!tvnjojtusp/!

Btfhvsb!rvf!eftef!mb!obdjpobmj{bdjɝo!efm!tfswjdjp!fm!njtnp!ib!fnqfpsbep!
notablemente.  

Ujfof!dpogjbo{b!fo!rvf!mb!bduvbm!benjojtusbdjɝo!ef!mb!ftububm!fmɔdusjdb!mphsf!
solventar los inconvenientes con el servicio. 

ENE-23



 ɅȄ˗ɝɮʴ ǆƍ˂ɮʴ ʴɮƱʤǙ ǙɅ ʴǙʤ˴ȣƻȣɮ ǙɅǚƻ˂ʤȣƻɮ
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Qspnfejp!ef!ipsbt!tjo!tvnjojtusp!fmɔdusjdp!
Tvnbupsjb!ef!gbmmbt!fo!fm!tfswjdjp!fmɔdusjdp!

(Incluye corte total, parcial o falla) 

ENE-23

ENE-23

DIC-22



ᶗĠ˗ǚ ɮʚȣɝƍɝ Ʌɮʴ ˴ǙɝǙ̍ɮɅƍɝɮʴᶖ

Aseguran que el servicios es muy deficiente por 
los constantes cortes y fallas de continuidad 60%

38%

2%

ENE-23

Cantidad de personas consultadas: 1275

ᶗIɯɗɮ Ǚ˴ƍɅ˗ƍʤȥƍ ǙɅ ʴǙʤ˴ȣƻȣɮ ǙɅǚƻ˂ʤȣƻɮ ʠ˗Ǚ ʤǙƻȣƱǙ Ǚɝ ʴ˗
hogar o comercio empleando una escala del 1 al 100? 

(Siendo 1 ɳmuy ineficiente y 100 ᶯɹ Ǚʤ˴ȣƻȣɮ ɯʚ˂ȣɗɮᶫ

Eftubdbo!rvf!fm!tfswjdjp!ft!sfhvmbs-!dpo!2!p!nɌt!
joufssvqdjpoft!bm!eɘb!

Es el grupo que asegura que el suministro 
fmɔdusjdp!qsftfoub!nvz!qpdbt!joufssvqdjpoft-!
siendo algo estable. 



AGUA
enero 2023



®ƍƱɅƍɝ Ʌɮʴ ɝ˘ɗǙʤɮʴ ʴɮƱʤǙ ǙɅ ʴ˗ɗȣɝȣʴ˂ʤɮ ǆǙ ƍȄ˗ƍENE-23

Btfhvsb!rvf!mpt!ftrvfnbt!ef!sbdjpobnjfoup!tpo!nɌt!qspmpohbept!z!tf!
jodvnqmfo/!Gvfsb!ef!Dbsbdbt-!mbt!sfhjpoft!sfdjcfo!bhvb!dbeb!:!eɘbt/!

enero 2023

82%

92%

71%

4%

De las fallas no son detectadas por sistemas automatizados de monitoreo, 
sino por denuncias de los sectores afectados. 

Ftqfsbsɘb!vob!nfkpsb!fo!fm!tfswjdjp!evsbouf!3134-!usbt!mb!bqmjdbdjɝo!ef!dpssfdujwpt-!
mantenimientos y un incremental pero esperado ajuste de la tarifa 

Ujfof!dpogjbo{b!fo!rvf!mb!bduvbm!benjojtusbdjɝo!ef!mb!fnqsftb!qsftubepsb!efm!
tfswjdjp!qɢcmjdp!mphsf!tpmwfoubs!mpt!jodpowfojfouf/!



Algunos datos sobre el suministro de agua ENE-23
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Cantidad promedio de cisternas solicitadas por 
estado/mes 

Uso de agua por suministro corriente vs. Uso de 
agua acumulada  

NɌt!efm!76&!efm!bhvb!rvf!tf!dpotvnf!p!vtb!
qspwjfof!ef!mb!bdvnvmbdjɝo!epnftujdb

Vo!qpsdfoubkf!nvz!qfrvfɛp!ef!djvebebopt!
consume y usa el nivel optimo de agua 

El 69% destaca que el agua presenta olor, color o 
sabor inusual 



ᶗĠ˗ǚ ɮʚȣɝƍɝ Ʌɮʴ ˴ǙɝǙ̍ɮɅƍɝɮʴᶖENE-23

Cantidad de personas consultadas: 1275

ᶗIɯɗɮ Ǚ˴ƍɅ˗ƍʤȥƍ ǙɅ ʴ˗ɗȣɝȣʴ˂ʤɮ ǆǙ ƍȄ˗ƍ ʠ˗Ǚ ʤǙƻȣƱǙ Ǚɝ ʴ˗
hogar o comercio empleando una escala del 1 al 100? 

(Siendo 1 ɳmuy ineficiente y 100 ᶯɹ Ǚʤ˴ȣƻȣɮ ɯʚ˂ȣɗɮᶫ

Sfdjcf!bhvb!qps!uvcfsɘbt!dbeb!26!eɘbt!18%

79%

3%

Qvfef!bdvnvmbs!fousf!5!z!8!eɘbt!tjo!tvnjojtusp!
ef!bhvb!qps!uvcfsɘbt!

Atfhvsb!op!sfhjtusbs!ojohɢo!ujqp!ef!
inconveniente o muy pocas incidencias con el 
servicio de agua 



TRANSP     RTE
enero 2023



®ƍƱɅƍɝ Ʌɮʴ ɝ˘ɗǙʤɮʴ ʴɮƱʤǙ ǙɅ ˂ʤƍɝʴʚɮʤ˂Ǚ ́ Ʌƍ ˴ȣƍɅȣǆƍǆENE-23

Eftubdb!rvf!fm!eftbsspmmp!ef!mb!hftujɝo!wjbm!ef!mbt!qsjodjqbmft!djvebeft!z!
tfdupsft!efm!qbɘt!ft!boɌsrvjdp!z!eftdpouspmbep75%

71%

68%

10%

Wbmpsbsɘb!vob!tpmvdjɝo!qsjwbeb!b!mpt!qspcmfnbt!ef!usbotqpsuf!bvorvf!ftuɌ!
sfqsftfouf!vob!ubsjgb!nɌt!fmfwbeb!z!fyjkb!fm!dvnqmjnjfoup!opsnbujwp!

Asegura que el deterioro del servicio no se solventa con elevar las tarifas, 
ftqfsbsɘbo!tpmvdjpoft!mfhbmft-!btfhvsbs!fm!dvnqmjnjfoup!z!nfkpsbt!fo!mb!wjbmjebe!

Ujfof!dpogjbo{b!fo!rvf!mb!bduvbm!benjojtusbdjɝo!efm!tfdups!usbotqpsuf!fkfdvuf!
cambios que impacten positivamente el desarrollo del servicio 



31%

40%

20%

9%

Metro de Caracas Transporte P¼blico
superficial

Transporte Privado
(L²nea privada o
independiente)

Carro particular

¾DvɌm!ft!fm!nfdbojtnp!ef!usbotqpsuf!rvf!
nɌt!vujmj{b@!

ENE-23Algunos datos sobre el servicio de transporte 

1%

33%

58%

8%

Menos de 30
minutos

Entre 30 minutos y 1
hora

Entre 1 hora y 2
horas

M§s de 2 horas

¾DvɌoup!ujfnqp!fnqmfb!qbsb!usbtmbebstf!ef!
su casa al trabajo y viceversa? 

NɌt!efm!71&!ef!mb!qpcmbdjɝo!dpotjefsb!rvf!mpt!qspcmfnbt!fo!
nbufsjb!ef!usbotqpsuf!tf!efcfo!b!mb!gbmub!ef!bqmjdbdjɝo!opsnbujwb

204!ef!mpt!fodvftubept!tvhjfsf!qspcbs!mb!fmjnjobdjɝo!qbvmbujob!efm!
tvctjejp!bm!usbotqpsuf!z!efgjojs!qsphsbnbt!ftqfdɘgjdpt!

Entre el 10% y el 12% de los ciudadanos asegura cumplir las 
normas de transito establecidas 

Un ciudadanos que necesita trasladarse desde Propatria hasta Los 
Cortijos debe disponer de, al menos, hora y media por viaje.

Mbt!wɘbt!efm!joufsjps!efm!qbɘt!tpo!dpotjefsbebt!jotfhvsbt!qps!fm!nbm!
ftubep!wjbm!z!mb!tfotbdjɝo!ef!jotfhvsjebe!qfstpobm!

62% asegura que los reacondicionamiento del metro han sido de 
ftuɔujdb-!bvo!mb!gsfdvfodjb!ef!usfoft!ft!cbkb!



ᶗĠ˗ǚ ɮʚȣɝƍɝ Ʌɮʴ ˴ǙɝǙ̍ɮɅƍɝɮʴᶖENE-23

Cantidad de personas consultadas: 1275

ᶗIɯɗɮ Ǚ˴ƍɅ˗ƍʤȥƍ ǙɅ ʴǙʤ˴ȣƻȣɮ ǆǙ ˂ʤƍɝʴʚɮʤ˂Ǚ ʚ˘ƱɅȣƻɮ Ǚɝ ʴ˗
localidad empleando una escala del 1 al 100? 

(Siendo 1 ɳmuy ineficiente y 100 ᶯɹ Ǚʤ˴ȣƻȣɮ ɯʚ˂ȣɗɮᶫ

Considerarvf!mb!gbmub!ef!jowfstjɝo!
gubernamental es la principal causa del 
problema30%

69%

1%

Btfhvsb!rvf!fm!qspcmfnb!ftuɌ!fo!fm!nbm!nbofkp!
ef!mbt!jotujuvdjpoft!qɢcmjdbt!

Asegura que todo se debe al bloqueo 
fdpoɝnjdp!p!mbt!tbodjpoft!



TELECOMUNICACI NES
enero 2023



®ƍƱɅƍɝ Ʌɮʴ ɝ˘ɗǙʤɮʴ ʴɮƱʤǙ Ʌƍʴ ˂ǙɅǙƻɮɗ˗ɝȣƻƍƻȣɮɝǙʴENE-23

Asegura que tenemos una velocidad de internet muy lenta. Venezuela ocupa el lugar 
2560263!fo!uɔsnjopt!ef!wfmpdjebe!ef!eftdbshb!nvoejbm-!ef!qsjnfspt!tf!fodvfousbo!
Corea del Sur y Estados Unidos 

91%

70%

50%

6%

Ib!qfotbep!p!ftuɌ!qmbojgjdboep!njhsbstf!b!vob!pqfsbepsb!qsjwbeb!rvf!csjoef!
mejoras en el servicio de internet 

Destaca haber registrado una incidencia en la empresa prestadora de servicio y 
bɢo!op!sfdjcjɝ!sftqvftub/!Mpt!ujfnqpt!tf!qspmpohbo!b!7!nftft!p!2!bɛp!

Ujfof!dpogjbo{b!fo!rvf!mb!bduvbm!benjojtusbdjɝo!ef!mbt!ufmfdpnvojdbdjpoft!
qɢcmjdbt!fkfdvuf!dbncjpt!rvf!jnqbdufo!qptjujwbnfouf!fm!eftbsspmmp!efm!tfswjdjp!


